



“七朵金花”撑起中国自行车奥运梦

新华社记者 钱荣 纪国华 辛俭强

中国队将有12名运动员参加北京奥运会自行车比赛,其中包括7员女将。在奥运会历史上,中国自行车队只获得过两枚银牌。由于男选手与欧美运动员之间水平差距较大,中国自行车实现奥运会金牌零的突破的任务自然也就落在了这“七朵金花”身上。北京奥运会即将开始,“七朵金花”正积极备战,将争取在公路、山地、场地项目上为中国队摘金夺银。

公路“金花”:目标奖牌

在公路自行车女子大组赛中,中国队拿满了三张入场券。但由于在训练中受伤,老将李梅芳放弃比赛,高敏和孟浪将出战。

高敏和孟浪也是中国捷安特女子公路自行车职业队成员,从职业队成立就一起在世界各地南征北战的她们情同姐妹,在赛场上配合十分默契,近两年成绩稳步提升。

负责两人训练的香港教练沈金康告诉记者,高敏和孟浪代表着中国女子公路自行车运

动的最高水平。北京奥运会,她们的目标是进前八,争取获一枚奖牌。

在历届奥运会公路自行车比赛中,中国选手从来没有进入过前八名。本届奥运会,中国女队也是首次以国家排名的方式取得了三个满额参赛资格。

尽管高敏和孟浪的世界排名目前都在20名左右,但沈金康认为,公路自行车项目,除了个人的实力,更多的是团队间的配合。

他说:“由于高水平运动员众多,在世锦赛等国际大赛中,欧美强队取胜主要依靠团队战术。中国队则由于高水平运动员较少,在以往的比赛从未形成过团队的力量,通常受制于别人的战术。奥运会每队只允许3人参加,习惯于团队作战的欧美强队优势不再明显,尽管李梅芳的缺席给中国队带来了一定的影响,但是如果战术运用得当,夺得奖牌还是有希望的。”

为了实现奥运梦想,目前高敏和孟浪正在北京昌平备

战,平均每天要骑行120公里。她们在接受记者采访时也表示,将会在奥运会上发挥出最高水平,取得最好成绩。

山地“金花”:志在夺冠

中国女子山地车队近两年来进步神速,任成远、刘颖和王静静被称为“三朵金花”。在去年和今年的国际自盟排名榜上,“三朵金花”曾一度保持前三名。虽然三人都获得了奥运参赛资格,但根据奥运会参赛规定,只有两人能够代表中国出战,最终中国队忍痛割爱派出任成远和刘颖。

在国外参赛的任成远和刘颖一周前才回到国内。“我们参加比赛的目的只有一个,那就是夺得金牌。”国家女子山地车队主教练周广科在谈到奥运目标时这样说。而任成远和刘颖的具备这样的实力,她们将是奥运夺金的“双保险”。

作为核心队员,年仅21岁的江苏姑娘任成远将成为中国队奥运夺金的第一道“保险”。自2005年开始,任成远就已经

在世界杯赛上取得名次。2007年4月举行的国际自盟山地车世界杯比利时站比赛中,任成远获得了我国山地车项目第一个世界冠军。这是中国山地车运动开展十多年来获得的最好成绩,也是我国历史上在山地车项目世界大赛上的首枚金牌。今年4月,任成远在世界杯比利时站卫冕成功。在随后的德国站比赛中,任成远在摔伤的情况下,依然凭借实力夺得铜牌。

22岁的刘颖实力也不弱,她的爬坡能力相对突出,而且成绩也一直很稳定,目前,她排名世界第五。在去年的“好运北京”国际山地自行车邀请赛上,刘颖获得冠军,她将成为中国队夺金的第二道“保险”。

场地“金花”:有望摘金

在场地自行车项目上,郭爽和李燕将分别参加女子争先赛和女子记分赛。郭爽曾多次在国际比赛中获得过争先赛前三名,而李燕也取得过世界锦标赛第10名的好成绩。目前两人分别在北京和南京备战。

作为中国场地自行车领军人物,22岁的郭爽很有希望夺取奥运会金牌。在曾经培养出连续5届女子争先赛世界冠军巴朗热的法国著名教练丹尼尔·莫雷龙的指导下,郭爽2006年摘得亚运会500米个人计时和争先赛金牌以及世锦赛争先赛和凯林赛铜牌,2007年又将世锦赛铜牌改成银牌,已成为这个项目极具竞争力的车手。

莫雷龙对这个得意弟子也不吝赞美之词:“我对郭爽充满信心,这个女孩有夺得金牌的实力。”

不过,在近期的国际比赛中,郭爽都与奖牌无缘,而且该项目中世界高手云集,个个实



任成远在比赛中。

力不俗且经验丰富,郭爽奥运夺金之路并不平坦。

目前,郭爽正在北京老山赛场训练。莫雷龙说,比赛临近,郭爽并不是天天都训练,有时会休息和调整,“我们必须让她养精蓄锐,精神饱满,因此我们没有给她加很大强度的训练,我们要保存实力以待比赛”。

莫雷龙说:“郭爽现在身体上没有任何问题,她现在非常平静,一边积极准备,一边等待比赛。”

小轮车“金花”:重在参与

中国的小轮车项目起步较晚,尽管女子在亚洲处于领先地位,但仍然难以和欧美国家抗衡。北京奥运会,中国队只有

20岁的广东姑娘马丽芸以“外卡”方式取得了参赛资格。

自行车击剑管理中心主任蔡家东曾对记者表示,由于小轮车是首次进入奥运会,因此中国能够参赛,较比赛本身意义更大。相信中国运动员会发挥最高水平。

为在较短时间内向世界最高水平看齐,中国小轮车队制订了详尽的训练计划。马丽芸从去年下半年起一直在瑞士、法国、美国等地训练,学习借鉴欧美车手的经验和技巧,备战北京奥运会。

曾取得过亚洲女子小轮车锦标赛冠军的马丽芸表示,北京奥运会,她将尽最大努力,争取获得好成绩。



孟浪(中)在比赛中。

一则广告引起的争议

近期,一则“50万以下身价者,恕不接待”的广告,受到《大河报》报道,引起鹤壁各界人士的热议。据此广告的刊发客户——河南意天置业公司相

关负责人透露,此广告源于“意天公馆楼盘”的中高端定位,以141平方米阔绰三房为例,总房款就达30余万元,再加上各种税费及后期的精装修成本,

一套房子下来已接近50万元。

这则广告猛一看的确让许多工薪阶层心里有种被刺伤的感觉。但该广告的目的就是锁住与之匹配的消费者。“意天公馆楼盘”不仅是在展示其高端物业,更是最大程度地贴近目标消费群体——鹤壁社会名

流、私营企业主、城市新锐等中高收入人群。当然,普通工薪阶层也不是因此就被拒之门外,通过分期按揭的形式购买房产,同样能够体验公馆的精致生活。

众所周知,每个城市的新区,都代表着这座城市的发展

方向,如上海浦东新区、天津滨海新区、郑州郑东新区。淇滨新区的区域价值逐日递增,与之匹配的高档建筑正雨后春笋般拔地而起。“意天公馆”居于兴鹤大街南段,为期待高档居家的市民带来了机会。(杨意天)

体彩开奖公告

第08212期排列彩中奖号码

8 9 4 3 4

第08091期大乐透中奖号码

09 13 19 22 25+04 10
奖池余额:83877838.63元

便民服务电话

- 兴鹤清洁公司:高空外墙清洗、地毯清洗、地板打蜡、搬家、管道疏通:13033891162
- 淇河家政洗涤公司:清洗宾馆、酒店、单位、家庭、布草、窗帘、台布等:13939258180
- 利民家政(保洁、搬家、洗地毯、疏通等):3298881 15939231199
- 专业疏通大中型污水管道、清理化粪池:13030393419
- 淇河家政:(保洁、搬家、洗地毯)3360777
- 东方家政(水电暖安装、钻孔、清洁打蜡):

3951778 13569631600

●商顺文一周钢笔字速成:13663922918

(全国连锁,统一教材)

●三灵开锁公司(现改灵师):6663030

●鹤壁市汽校:3367050 13939207503

●鑫昌汽修 24小时急救:3338572

13343928572

●京鹤汽车修理厂清障车、吊车 24小时救援:3311326 3314348

●市中医院急救:3353120 3378503(康复科)

2659562(精神科) 2659966(汤河分院)

●鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666

●按摩医院肛肠科(马佩凯):2647015

(老区)3320085(新区)

●范氏骨科:3313380(新区)2612120(老区)

●张志刚皮肤病专科:13939285245

●鹤壁军分区皮肤科:3322774 3976644

●原友全肛肠科(发明专利:阔口长柄肛门

镜):6988554 13839241809

●东海渔港订餐:3382222

●老根山庄订餐:3366666

●百翼蜂产品销售:3308229 3308186

●佳能数码相机销售:13939279001

●水宜生微电解制水器:13323926333

●皇明太阳能销售、售后:3367711 6995288

●法律服务、法律咨询:13939290016

●各种液压平台、铝合金梯:13603929964

●鹤壁特产黄河古陶:3333598 3939518

●销售安装多种花瓶柱围栏(水泥制品):

13303920444 13303924173

●日报编辑部:3313871 3313873(热线)

●晚报编辑部:3312941 3313880(热线)

●报纸广告:3313877 发行:3319180

●供水投诉:3368855

●印刷:2189908 3189636

●大河鹤壁网:13503929602